
Č. j.: MPSV-2023/181431 

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím – společnost Renarkon, o.p.s. 

 

Dotaz ze dne 29. 8. 2023 

 

Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) bylo dne 29. 8. 2023 doručeno 

Vaše podání, ve kterém v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), požadujete informace: 

1. Byly v projektu Aktivně za novou prací 2017–2019   

CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179 neuznané náklady, případně o jaké neuznané 

náklady se jedná.   

 

2. Zda společnost Renarkon, o.p.s., v souvislosti s výše uvedeným projektem, musí 

vracet finanční prostředky, případně v jaké výši a do kdy musí být finanční 

prostředky vráceny.  

 
K Vašim dotazům sdělujeme: 
Na projektu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179 byly identifikovány níže uvedené 
nezpůsobilé výdaje, které byly kráceny či nebyly zahrnuty do žádostí o platbu: 
ad 1) Krácení na základě výsledku kontroly na místě s těmito zjištěními:  

Kontrolní zjištění č. 1: Neuznatelné jízdní výdaje cílové skupiny (cesta na oběd). 
Kontrolní zjištění č. 2: Nedoloženy podklady k vykázané činnosti odborného poradce. 

 
Kráceny byly dle těchto zjištění následující částky 
Žádost o platbu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179/ 2018/002/ANTE: 
7 203,12 Kč.  
Žádost o platbu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179/2019/004/ANTE: 
106 668,12 Kč. 

 
Celkem 113 871,24 Kč. 

 
Příjemce dne 4. 5. 2021 celou výše uvedenou částku na výzvu řídicího orgánu vrátil. 
 
ad 2) Krácení bez dopadu na disponibilní alokaci projektu  

V žádosti o platbu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179/2019/004/ANTE 
za monitorovací období 1. 11. 2019 až 30. 4. 2020 došlo již před kontrolou na místě 
při její administraci k vyjmutí výloh v soupisce na položce 1.1.1.2.3 Odborný poradce, 
jednalo se o částku 73 753,75 Kč (včetně nepřímých nákladů). Důvodem k vyjmutí byla 
nečitelnost doložených podkladů ke kontrole. Jednalo se o krácení s informací, že si 
příjemce může náklady opět nárokovat. 
V závěrečné žádosti o platbu č. CZ.03.1.48/0.0/0.0/16_068/0007179/2019/005/ANtE 
za další monitorovací období 1. 5. 2019 až 31. 10. 2019 si příjemce z výše uvedených 
73 753 Kč opět na položce 1.1.1.2.3 Odborný poradce nárokoval 39 182,50 Kč, 
přičemž z těchto prostředků nebylo na základě zjištění kontroly na místě definitivně 
uznáno 34 571,25 Kč a příjemce si je ze závěrečné platby sám vyjmul. 
 

. 



S pozdravem 
 


